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 AVZO převezmou
v Klášterci ocenění

Projekt Podpora domácího 
kompostování občany města 

Klášterce nad Ohří
Na základě provedeného průzkumu zájmu 

občanů města o výpůjčku zahradních kom-

postérů, který proběhl v loňském roce, vy-

členilo město Klášterec nad Ohří ze svého 

rozpočtu částku ve výši 40 000 korun, za níž 

budou pořízeny dva typy kompostérů. Jedná 

se kompostéry o objemu 400 a 800 litrů. 

Kompostéry jsou určeny výhradně vlastní-

kům rodinných domů na území města Kláš-

terce nad Ohří a přilehlých obcí (Ciboušov, 

Hradiště, Klášterecká Jeseň, Lestkov, Rašovice, 

Suchý Důl, Útočiště). Doba bezplatné výpůjč-

ky je 5 let s možností následného odkoupení 

kompostérů za zůstatkovou hodnotu 100 

korun za kompostér o objemu 400 litrů a 200 

korun za kompostér o objemu 800 litrů. 

Zájemci o výpůjčku kompostéru se mohou 

hlásit na odboru místního hospodářství, kde 

obdrží veškeré informace týkající se uvedené-

ho projektu. Následně s nimi bude uzavřena 

smlouva o výpůjčce. (red)

Měsíc internetu v ZŠ Školní
Základní škola Školní Klášterec, Kabel1, Uni-

program s.r.o. a Michal Šimanovský – Elektro 

TÚRR srdečně zvou na akci Březen – měsíc 

internetu. Pokud se chcete dozvědět, co by 

vám internet mohl nabídnout, nebo jak a kde 

hledat ty správné informace či se zdokonalit 

v práci s internetem, přijďte se poradit do 

prostor školních počítačových učeben. Ško-

la nabízí tyto možnosti ve dnech 4., 18. a 25. 

března, vždy od 14.00 do 16.00 hodin. Každý 

účastník bude zařazen do slosování o hodnot-

né ceny. (red)

V sobotu 23. února se na sále Kulturního domu uskutečnil již 20. reprezentační ples lázeňského města Klášte-

rec nad Ohří. K tanci a poslechu hrál orchestr Big Band Relax z Mladé Boleslavi. Jako hosté vystoupili zpěvák 

Pavel Vítek, mistr světa ve stepu Pavel Hrubec, Jan Musal a Jana Kukučová s  ukázkami standardních a latinsko 

– amerických tanců a taneční skupina Sign Crab. Moderovali M. Nyklíček a V. Štauber. (edb)

Dvacátý reprezentační ples městaDvacátý reprezentační ples města

zumívacího zařízení pro rychlý kontakt mezi 

personálem a uživatelem, otevření kaple pro 

věřící, zakoupení celotělové plastové vany pro 

vířivou masáž, postupné rekonstrukce sociál-

ního zařízení v bytových jednotkách za větší 

a bezbariérové a další rekonstrukce spojené se 

zvyšováním úrovně ubytování.

Samotný domov pro seniory zahájil svou 

činnost s kapacitou 40 lůžek. „V současné 

době máme v objektu 113 lůžek a 130 žadate-

lů o umístění k nám,“ říká Věra Bobisudová, 

ředitelka MÚSS s tím, že také v terénu došlo 

k velkému nárůstu uživatelů sociálních slu-

žeb. „Pečovatelská služba je poskytována jak 

formou terénní, tak i formou ambulantní,“ říká 

dále ředitelka. 

V objektu domova pro seniory jsou pro-

vozovány odlehčovací služby. Tato zaregis-

trovaná služba je velmi žádaná a téměř celý 

rok plně využívaná. Je určena seniorům, kteří 

žijí se svými rodinami v terénu a po dobu ne-

zbytně nutnou (3 měsíce a po dohodě i déle) 

potřebují pomoc. V objektu domova pro se-

niory pracuje velmi dobře úsek ergoteprapie 

a výbor obyvatel. Snahou všech zaměstnanců 

je vytvořit seniorům nový domov, kde se bu-

dou cítit respektováni, budou zachována je-

jich práva, důstojnost a vůle. Výsledkem práce 

zaměstnanců MÚSS je získání titulu vítěze 

ankety Nejoblíbenější poskytovatel sociálních 

a souvisejících skužeb v regionu Kadaň-Kláš-

terec nad Ohří. (edb) 

Ve čtvrtek 21. února slavil Městský ústav so-

ciálních služeb (MÚSS) v Klášterci nad Ohří 

15 let vzniku. Oslavy výročí byly spojené s vý-

stavou ručních prací uživatelů sociální služby. 

Veřejnost měla také možnost prohlédnout si 

prostory objektu domova pro seniory (DpS). 

Občané zároveň získali informace o výši úhrad 

za pobytové služby v DpS. Patnácté výročí 

oslavili nejen uživatelé sociální služby, ale také 

zaměstnanci MÚSS. 

MÚSS je největší příspěvkovou organiza-

cí města, které je zároveň jeho zřizovatelem. 

Provoz organizace v současnosti město dotuje 

částkou 2 830 000 korun.

MÚSS má registrovány tyto služby: pečova-

telská služba, domov pro seniory, dopolední 

stacionář a odlehčovací služby. 

Během patnácti let prošla organizace mno-

hými změnami. Mezi největší změny a staveb-

ní úpravy patří nové zrekonstruování objektu 

MŠ na moderní jídelnu pro seniory, vybudo-

vání nového osobního výtahu, zavedení doro-

Městský ústav sociálních služeb oslavil 15. výročí vzniku

Klášterec má
Parádní web

Webové stránky města Klášterec nad Ohří 

jsou nejlepší mezi internetovými portály obcí 

s přenesenou působností. Web Klášterce totiž 

zvítězil v soutěži časopisu Veřejná správa, kte-

rý vydává Ministerstvo vnitra ČR. 

Osm porotců se při hodnocení webů za-

měřilo na rozsah informací o veřejné správě 

a elektronické služby, na přístupnost stránek 

a nové trendy, grafiku i přehlednost webu, 

či na dění v obci a komunikaci na interneto-

vých stránkách. Kromě vybraných pravidel 

tvorby byly weby navíc otestovány i skupinou 

hendikepovaných uživatelů. „Naše hodno-

cení bylo založeno na kombinaci heuristické-

ho a uživatelského testování. Jeho cílem bylo 

ověřit, zda web splňuje základní uživatelskou 

přístupnost,“ řekl jeden z porotců Radek Pav-

líček. Kategorii obec s rozšířenou působností 

vyhrálo město Most a v kategorii obcí Bělov. 

Cena veřejnosti putovala do Čížkova a Cena 

redakce a OTPR do Dvora Králové. Pořadí 

v kategorii: 1. Klášterec 70,5 bodu, 2. Duchcov 

56,5 b., 3. Česká Skalice 54,5 b., 4. Hrádek nad 

Nisou 54,5 b., 5. Heřmanův Městec 34,5 b., 6. 

Kopidlno 29,5 bodu. (edb)

Město Klášterec nad Ohří
vyhlašuje

sbírku použitého ošacení 

❖ Letní a zimní oblečení (dámské, pánské,  

 dětské)

❖ Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky,  

 záclony 

❖ Vatované a péřové přikrývky, polštáře  

 a deky

❖ Obuv – veškeré, pouze nepoškozená

❖ Hračky – nepoškozené a kompletní

Věci prosíme zabalené do igelitových 

pytlů či krabic, aby nedošlo k jejich

poškození během transportu

Sbírka se uskuteční ve dnech:

11.–12. 3. 2013  od 8:00 do 17:00 hodin,

v salonku MěÚ Klášterec nad Ohří,

nám. E. Beneše

Děkujeme za Vaši pomoc

Jiný termín lze dohodnout na e-mailu: 

oss@muklasterec.cz nebo tel.: 474 359 652

ZAMĚSTNANCI FINANČNÍHO ÚŘADU POMOHOU S DAŇOVÝM PŘÍZNÁNÍM 
Finanční úřad Kadaň oznamuje, že dne 20. března od 13 do 17 hodin budou jeho zaměstnanci přítomni v salonku Městského 

úřadu Klášterce nad Ohří, nám. Dr. E. Beneše 85, kde budou zajišťovat příjem daňových přiznání za rok 2012. (red)

Nabídka prodeje pozemku
Město Klášterec nad Ohří, dle zákona č. 128/2000 Sb., § 39 odst. 1, zveřejňuje 

tímto záměr prodeje pozemku – obálkovou metodou, p. č. 559 o výměře 830 

m2 v k. ú. Klášterec nad Ohří, pozemek je dle Územního plánu sídelního útvaru 

určen k výstavbě rodinného domu. Cena dle znaleckého posudku je stanovena 

ve výši 341 290 korun.

Podmínky prodeje:
Město Klášterec nad Ohří nabízí prodej uvedeného pozemku tomu žadateli, který učiní nej-

vyšší nabídku, přičemž tato nabídka nesmí být nižší, než je uvedená základní nabídková cena, 

které je stanovena na základě znaleckého posudku.

Žádosti zasílejte v uzavřené neporušené obálce či jiném obalu zřetelně označené:

NEOTEVÍRAT – nabídka na prodej pozemku p. č. 559 v k. ú. Klášterec nad Ohří,

na adresu nebo osobně: Městský úřad Klášterec nad Ohří – podatelna, náměstí Dr. E. Beneše 

85, 431 51 Klášterec nad Ohří nejpozději do 18. 3. 2013 do 12.00 hodin.

Bližší informace získáte na tel. č. 474 359 634.

Město Klášterec nad Ohří si vyhrazuje právo nevybrat žádného ze zájemců.

Odchyt holubů ve městě
V období od ledna 2012 do března 2013 pro-

bíhá ve městě odchyt holubů, který by měl 

pomoci snížit jejich populaci. 

Z tohoto důvodu žádáme občany Kláš-

terce nad Ohří, aby holuby nekrmili! Odchyt 

probíhá pomocí odchytových klecí, které jsou 

rozmístěny ve městě na vytipovaných mís-

tech. Protože jsou holubi významnými šiřiteli 

různých chorob a parazitů a také způsobují 

poškození budov a památek, je nutné tímto 

způsobem zredukovat jejich počet. (red)
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Gymnázium a Střední odborná škola, Klášterec nad Ohří, Chomutovská 459, příspěvková organizace

Informace k přijímacímu řízení na GSOŠ Klášterec nad Ohří
Zastupitelstvo Ústeckého kraje schválilo „Strategii na zlepšení výsledků vzdělávání ve středních školách“. 

Jedním z kroků k naplňování této strategie je zlepšení kvality přijímacího řízení do čtyřletých maturitních 

oborů středních škol.

V letošním roce budou všichni uchazeči o studium na SŠ konat „pilotní verzi“ přijímacích zkoušek. Test 

z obecných studijních předpokladů připravila společnost SCIO a bude zajišťovat schopnost jazykového 

vyjadřování, analyzování problémů a schopnost práce s čísly. Test OSP bude obsahovat 60 úloh s 60ti mi-

nutovou časovou dotací na řešení.

Pilotní verze testů v letošním roce neovlivní již stanovená a vyhlášená kritéria pro přijetí na naši školu. 

V příštích letech však budou přijímací testy podmínkou pro přijetí na SŠ. (J. Kovandová, ředitelka školy)

Únorové vítání občánkůÚnorové vítání občánků

V obřadní síni kláštereckého zámku se uskutečnilo únorové vítání občánků. Do života ve městě byly přivítány děti Tereza Podaná, Jan Spur-

ný, Karolína Čápová, Vojtěch Kokrment, Denis Nguyen, Kristýna Nováková a Sára Jirušová. (red)

Poděkování
Již druhým rokem firma ZF Electronics s. r. o.  

uspořádala pro děti svých zaměstnanců Veselé 

sáňkování na Mědníku. Děti i jejich rodiče se 

náležitě na sněhu vyřádili, zúčastnily se růz-

ných soutěží, závodily o nejdelší dojezd, posta-

vily i několik sněhuláků. Na konci celé akce byly 

náležitě odměněny drobnými dárky a sladkost-

mi. Z Měděnce odjížděli všichni sice unaveni, 

ale spokojeni s krásně stráveným odpolednem.

Chtěla bych tímto poděkovat všem, kteří 

se na akci podíleli, zejména vedení firmy ZF 

Electronics, za financování celé akce, včet-

ně dopravy. Dále panu Cáderovi z Měděnce 

za zapůjčení svého soukromého pozemku 

a DDM Volňásek, který nám opět pomohl se 

soutěžemi a poskytl potřebné vybavení. 

(Jarmila Chládková) 

Studenti připravili seniorům 
úžasný zážitek

Chtěla bych za nás všechny poděkovat vede-

ní a studentům gymnázia Klášterec nad Ohří 

za krásný večer při repríze Vánoční akademie 

2012, která se uskutečnila 17. ledna v Kultur-

ním domě. 

Byl to pro nás úžasný zážitek, který nás potě-

šil a naše srdíčka se radovala celý večer. Budeme 

dlouho vzpomínat, jakého se nám dostalo velmi 

pěkného a srdečného přijetí od všech pořáda-

jících. Po představení jsme byli všichni senioři 

našeho DpS pohoštěni vším, co si jen můžeme 

přát, vše zadarmo. Povídali jsme si se studenty 

o jejich i našich starostech. Je vidět, že celé ve-

dení gymnázia se studentům velmi věnuje. Také 

bych chtěla poděkovat naší sestřičce Marušce 

Spoustové (zdrav. sestra – fyzioterapeut) za její 

péči o nás seniory a její organizační schopnosti, 

mnozí by se od ní mohli poučit. Její přístup a las-

kavost k nám seniorům se nedá ničím nahradit. 

A náš Standa (Stanislav Hájek – prac. v sociál-

ních službách), jak mu důvěrně říkáme, se vždy 

v každé situaci o nás dobře a s ochotou postará 

a bez jeho síly by to také asi nešlo. 

Dále bych chtěla ještě velice poděkovat 

panu řidiči, který se postaral nejen, aby nás za-

vezl co nejblíže ke Kulturnímu domu, ale také 

pomáhal všem, aby se cítili dobře při nástupu 

i výstupu z autobusu. A hlavně přijel včas. Dě-

kujeme. (Valerie Märzová) 

Studentka GSOŠ Marcela Kadlecová dosáhla 

v minulých dnech dvou cenných umístění, 

a to v Olympiádě v českém jazyce a v soutěži 

o nejlepší esej na téma Cizinci mezi námi.

Katedra bohemistiky Filozofické fakulty 

Univerzity Palackého v Olomouci vyhlásila 

v letošním školním roce soutěž o nejlepší esej 

na téma Cizinci mezi námi. Soutěž byla určena 

středoškolským studentům a měla je přimět 

k hledání odpovědí na otázky: Kdo jsou cizinci 

v naší společnosti? Němci? Slováci? Peruánci? 

Buddhisté? Katolíci? Vegetariáni? Bezdomovci? 

Homosexuálové? Básníci? Sprejeři? Důchodci? 

Politici? A proč jsou tito lidé v naší společnosti 

mnohdy vnímáni jako „cizí“, „odlišní“? Je jejich 

identita natolik jiná, abychom se na ně dívali 

jako na „cizince“? Kdy se cizinec stává součástí 

společnosti, kterou nazýváme „my“? Kde a za 

jakých okolností se cítíte Vy jako cizinci?

Studentka kvinty našeho gymnázia Marce-

la Kadlecová patří mezi studenty, jejichž práce 

byly vyhodnoceny komisí vysokoškolských 

odborníků jako nejlepší, a 7. února převzala 

v Olomouci v prostorách Filozofické fakulty 

za svou esej Cizinci, buddhisté a předsudky 

cenu za třetí místo. Po loňském vítězství 

v okresním i krajském kole Olympiády 

v českém jazyce šlo o další úspěch této 

nadané studentky. Svoji pozici obhájila 

Marcela na olympiádě i letos – 12. února 

potvrdila v okresním kole, tentokrát už ve 

vyšší kategorii, že svoji mateřštinu oprav-

du ovládá. Mezi studenty gymnázií a střed-

ních odborných škol zvítězila a bude nás 9. 

dubna reprezentovat v Ústí nad Labem. Pří-

prava bude neobvyklá. Marcela si stihne spolu 

se svou spolužačkou Dominikou Kopeckou na 

6 týdnů odskočit za Velkou louži – na studijní 

pobyt do Spojených států amerických. 

Mateřštinu ovládá skvěle!

Pro roky 2012–2014 získala Základní škola 

Školní v Klášterci nad Ohří grant na projekt 

Comenius spolu se školami z  Italie, Portugal-

ska, Španělska, Slovinska, Lotyšska a Polska. 

Postupně se žáci naší školy budou moci se-

známit s prostředím ve všech vyjmenovaných 

zemích. Budou pracovat na projektu o 4 zá-

kladních prvcích. 

Ve dnech 26. až 31. ledna žákyně 9. třídy 

naší školy, Jana Jiráčková, Bára Podaná, Lucie 

Svobodová, Alena Kurucová a Tereza Hejt-

mánková, navštívily s paní učitelkou Monikou 

Bártovou jih Itálie, město Taranto. Během po-

bytu dívky soutěžily ve volejbale s ostatními 

týmy, sportovaly v bazénu, navštívily školu 

našeho italského partnera a zajímavá místa 

v okolí. Také se naučily italskou píseň a několik 

slov při lekci italštiny. Hlavně se ale seznámily 

se studenty z ostatních zemí projektu a vy-

zkoušely si komunikaci v angličtině.

Učitelé měli možnost se naučit 

přípravu jednoho italského jídla a dis-

kutovali první úkol projektu – výuku 

na téma Voda. Dále se vybíralo vítězné 

logo projektu, do které přispěli svými 

návrhy i žáci naší školy. Jako nejlepší 

bylo vybráno logo španělského týmu. 

Další výměnný pobyt je plánován 

v Portugalsku. Pobyt se uskuteční 

v dubnu 2013 a bude vybráno 4–5 

studentů z 6.–9. tříd školy. Pokud máte zájem, 

přijďte se informovat. (Monika Bártová)

Comenius The four elements – výměnný pobyt v italském Taranto

Masopustní veselice, veselá je převelice …, takto 
doslova si ji užily děti z přípravné třídy ZŠ Petlérská. 
Záměrem třídního projektu však nebylo prožít jen 
radost a veselí. Děti se seznámily i s lidovými tradi-
cemi masopustního období. 

Nejvíce se jim líbilo povídání o tom, jaký úkol měly 
jednotlivé maškary v průvodu a jakou legraci vyvádě-
ly. Při nácviku žertovných říkadel a tanečků zároveň 
rozvíjely řeč a hudební schopnosti, zdobily kresebný-
mi cviky masopustní kobyly nebo procvičovaly své 
pracovní dovednosti s nůžkami a lepidlem při výrobě 
karnevalových masek. 

Období půstu předchází bohatému hodování 
a tak jitrničky a koláče z modelíny zaplnily naši vý-
stavu. Poslední den, před masopustním průvodem, 
však provoněly naší třídu i opravdické koblihy. V ob-
chodě jsme společně zakoupili potřebné suroviny 

a pak už následovalo vlastní pečení. Při válení těs-
ta, vykrajování a cukrování koblih si děti ověřily své 
vlastní kuchařské dovednosti.

 Závěrečný den masopustního týdne to v příprav-
né třídě vypadalo jako na srazu pohádkových by-
tostí. V našem karnevalovém reji sice převládali víly, 
strašidla, piráti, zvířátka a čarodějnice, ale nechyběla 
ani tradiční maškara – tancující medvěd. Na průvod 
a masopustní hostinu – koblížky s čajem, jsme samo-
zřejmě pozvali i rodiče. Místo čaje jsme však popíjeli 
dětské šampaňské, které jsme dostali jako dárek od 
jednoho z rodičů. 

Děti svým vystoupením rodiče rozhodně nezkla-
maly. Myslím, že přiblížení masopustního období 
jim přineslo nejen poznání lidové tradice, ale i hod-
ně radosti a nových společných zážitků, na které 
budou rády vzpomínat. (E. Růžičková)

Masopustní veselice v přípravné třídě

 

 

 

 

 

 
Firma ZF Electronics Klášterec s.r.o. (bývalá Cherry spol. 
s r.o.) oslaví v tomto roce 20. výročí svého působení 
v České republice. 

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří 
přispěli k úspěšnému působení firmy a zároveň všem 
popřáli do dalších let mnoho osobních a pracovních 
úspěchů. 

Řádková inzerce  
Výuka AJ přes Skype. Chcete doplnit anglickou 

gramatiku, slovíčka, nebo si jen tak popovídat 

v angličtině přes Skype? Zvolte si délku konzultací 

a čas sami. Kontakt tel.: 725 180 146.

Prodám mobilní telefon Nokia 3310, málo pou-

žívaný, s nabíječkou,  ve 100 % stavu, jednoduché 

ovládání, velká písmena – vhodný pro seniory, jen 

500 Kč. I na dobírku. Tel.: 731342476. 

Prodám 2 nepromokavé plachty 3 × 4 m, odolné 

proti slunci i mrazu, ze silnější plast. hmoty, univerz. 

použití na stavbě, zahradě apod., úplně nové v orig. 

balení, 290 Kč/ks. I na dobírku. Tel.: 731342476. 

Prodám dalekohled 30 × 60 mm, Russia, klasický bi-

nokulár, černý, s brašnou, výborný stav, úplně nový, 

jen 450 Kč. Zašlu i na dobírku. Tel.: 731342476.

Prodám pěkný manažerský notebook zn. Dell, 

úhl. 36 cm, DVD, WiFi, Windows XP Prof., jako 

nový, jen 3 900 Kč. I na dobírku. Tel.: 604961269. 

Prodám hvězdářský dalekohled/teleskop pro za-

čínající astronomy, kompl. souprava vč. hledáčku, 

kompasu, stativu, nový v orig. bal., jen  800 Kč, i  na 

dobírku. Tel.: 604961269. 

Prodám asi 200 různých mincí, Evropa a svět 20. 

stol., pouze dohromady, 3 Kč za ks. Na dobírku. 

Tel.: 604961269.

Prodám řadový dům na Chomutovské – 2 byt. 

jednotky, část. rekonstrukce, a pozemek v Kotvině 

u Okounova – velký. Tel. 724 657 421. 

Prodám – nebo dlouhodobě pronajmu garsonku 

s balkonem v Klášterci nad Ohří.  Tel.: 603832090,  

e-mail: alneja@seznam.cz

Každoročně vyhlašuje Ministerstvo školství 

Národní soutěž pro Základní umělecké ško-

ly. Tentokrát to bylo pro komorní soubory. 

A právě komorní hra (dva a více hráčů) je naší 

prioritou a vzdělávacím zaměřením. Žáci se 

tak učí a rozvíjí vztahy v rámci mezioborové 

spolupráce.

Dne 19. 2. 2013 se konalo okresní kolo 

v chomutovské ZUŠ, kam jsme poslali osm ko-

morních souborů a čtyři z nich postoupily do 

krajského kola a ostatní získaly 1. a 2. místo. 

Škola prochází inovacemi, které však na kva-

litě prezentace našich žáků nemají negativní 

vliv, ba naopak, jak je vidět a slyšet. Gratuluje-

me smyčcovému duetu: Zuzana Struková a Ja-

kub Gvoždiak – housle, klavírnímu triu: Eliška 

Mračková sopr. flétna, Karolína Bartoňová 

– sopranino, Amálie Pivoňková – klavír, trum-

petovému triu: Karolína Křivánková, Pavla 

Ryjáčková a Vojtěch Růženec, trombonovému 

duetu: Marek Lebeda a Martin Šťastný. Celko-

vou výsledkovou listinu lze najít na webových 

stránkách www.zus-klasterec.cz.

(Vedení ZUŠ Klášterec nad Ohří)

Žáci Základní umělecké školy pokračují ve svých úspěších
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Celý březen – prodejní výstava jarních 

a velikonočních věnců a dalších dekorací. 

Minigalerie městské knihovny.

1. 3. – Štít symbol rytíře. Výstava ručně ma-

lovaných replik štítů středověké šlechty. 

Do 30. dubna. Zámek. 

1. 3. – Vyhlášení literární soutěže Pisálek. 

V kategoriích próza a poezie. Uzávěrka 

příjmu prací bude 30. dubna. Městská 

knihovna. 

2. 3. – Ples stavebního bytového družstva. 

Kulturní dům.

7. 3. – Roland Buschmann - Obrazy 

Krušnohoří/Erzgebirgsbilder. Výstava 

německého výtvarníka z partnerské obce 

Grossrückerswalde. Vernisáž v 17.00 hodin. 

Galerie Kryt.

13. 3. – Prodejní výstava jarních cibulo-

vin. Od 9.00 do 18.00 hodin. Městská 

knihovna.

14. 3. – Vernisáž a slavnostní vyhlášení 

vítězů výtvarné soutěže. Určeno zúčast-

něným výtvarníkům a jejich doprovodu. 

Městká knihovna.

16. 3. – Folková Evža. Tradiční přehlídka 

folkových interpretů. Kulturní dům. 

18. 3. – Ringova škola života a sexu. Zábavný 

pořad s Františkem Ringo Čechem a další-

mi. Od 19.00 hodin. Kulturní dům. 

20. 3. – Učitelský koncert. Pedagogové ze 

ZUŠ Klášterec nad Ohří a ZUŠ Kadaň. Od 

18.00 hodin. Zámek. 

22. 3. – Ochutnávka hudby a vína. Julie 

Svěcená (housle), Anna Trahová (soprán) 

a Lukáš Hurník (představí vína z Evropy). 

Pořádá ZUŠ, od 18.00 hodin. Zámek. 

23. 3. – Společenský taneční večer ke 

Dni učitelů. Zahrají Chilli Band, Veselí 

muzikanti a Love Makers. Od 20.00 hodin. 

Kulturní dům.

24. 3. – Zpívej – čaruj – dováděj! Zábavný 

pořad pro děti se zpěvákem Jiřím Hele-

kalem a Janem Susou. Od 15.00 hodin. 

Kulturní dům.

27. 3. – Posezení s … Šárkou Průšovou, která 

se zabývá alternativními metodami jak 

zatočit s bolestí. Od 16.00 hodin. Městská 

knihovna. 

27. 3. – Prodejní výstava jarních cibulo-

vin. Od 9.00 do 18.00 hodin. Městská 

knihovna.

29. 3. – Velikonoční vajíčko a pletení pomlá-

zek. Výtvarná dílna na téma Velikonoce 

s nahlédnutím do velikonočních tradic 

a zvyků v oddělení pro děti a mládež. 

Městská knihovna. 

31. 3. – Velikonoce na zámku. Spojené s tra-

dičním pletením pomlázek. Zámek.

Repliky ru n  malovaných štít  
st edov ké šlechty

ŠT
ÍT

ŠT
ÍT SYMBOLSYMBOL

RYTÍ ERYTÍ E

Auto i: Petr Bidlas a Hynek Kolá

od 01.03.2013
do 30.04.2013

Zámek Klášterec nad Oh í
malé renesan ní sály

Vstupné: 20.-K , slevy 10,-K

Folková EvžaFolková Evža
Velký sál Kulturního domu bude 

v so botu 16. března hostit tradiční 

přehlídku písničkářů a skupin Fol-

ková Evža. Letošní ročník, festivalu 

folkové muziky je již jubilejním 

dvacátým.

Příznivci tohoto hudebního žánru se mohou 

těšit na šest více než zajímavých vystoupení. 

Hlavní hvězdou loňského večera byl písnič-

kář Pavel Žalman Lohonka. Také letos při-

jedou zajímaví hosté. Zahraje Kalandra me-

mory band v čele s Mírou Kuželkou, Devítka, 

Hrdlička a spol., Vomiště, Bob a bobci a Pepa 

Štross se synem. Uvádí Pepa Štross. Začátek 

je v 18.00 hodin. Vstupné: 120 Kč / D 90 Kč / 

KMD 50  Kč (edb) 

V měsíci březnu se v rámci projektu Na spo-

lečné cestě Krušnohořím II, který je spolufi-

nancovaný z programu Ziel 3/Cíl 3 prostředky 

Evropské unie v rámci podpory z Fondu ma-

lých projektů Euroregionu Krušnohoří, před-

staví v městské Galerii Kryt v Klášterci nad 

Ohří německý umělec Roland Buschmann. 

Vernisáž výstavy s názvem Obrazy Kruš-

nohoří/Erzgebirgsbilder, proběhne 8. března 

v 17.00 hodin v galerii Kryt. 

V rámci již zmíněného projektu současně 

proběhne na opačné straně Krušných hor vý-

stava klášterecké autorky Jitky Kůsové, Život 

v Krušnohoří/Leben in Erzgebirge. Vernisáž 

této výstavy se uskuteční v německé obci 

Mauesberg 1. března v 16.00 hodin. Tato obec 

patří do správního obvodu partnerské obce 

Grossrückerswalde.

Jitka Kůsová
Výtvarnice z Klášterce nad Ohří v Krušných 

horách. Vystudovala střední keramickou ško-

lu v Karlových Varech a výtvarné umění na 

konzervatoři v Ústí nad Labem. Její tvorba jde 

napříč několika uměleckými obory. Její domé-

nou je pískovec či dřevo, ale také reprodukční 

materiály, jako jsou nízkotavné kovy či epoxi-

dy. Nejčastějším výrazovým prostředkem je 

v tvorbě Jitky Kůsové kresba tuší, asfaltem či 

grafitem a pak také grafika, kde využívá pře-

vážně techniku suché jehly. Od počátku své 

umělecké kariéry je okouzlena lidským tělem 

se všemi jeho gesty a prožitky. Jejím cílem je 

zamezit snaze stylizovat jednotlivé postavy 

do tradičních a chronicky známých rolí, proto 

jsou postavy zobrazovány bez kostýmů či vla-

sů. Věnuje se také olejomalbě, a to především 

s důrazem na figurální kresbu. Zúčastnila se 

více jak 30 sochařských sympoziích nejenom 

v Čechách a Německu, ale také například ve 

Francii či ve Švýcarsku. 

Roland Buschmann
Žije a tvoří v obci Streckewalde v Přísečnic-

kém údolí, která v současnosti náleží k naší 

partnerské obci Grossrückerswalde. Je ženatý 

a má dvě děti. V letech 1990–1999 byl staros-

tou Streckewalde a od roku 2012 působí na 

Obecním úřadě v Grossrückerswalde.

Původním povoláním stavitel chladících za-

řízení navštěvoval v letech 1972–74 večerní ško-

lu malby a grafiky drážďanské umělecké školy 

v Chemnitzu. Později studoval také v Oedera-

nu u Hermana Gablera. Od roku 1974 je členem 

malířského spolku kulturního domu Erzham-

mer v Annaberg-Buchholz, kde tvoří pod vede-

ním Karla Heinze Westenburgera, malíře a gra-

fika na volné noze. Roland Buschmann zasvětil 

svůj umělecký život neustálému hledání vhod-

ného výrazového prostředku k co nejlepšímu 

znázornění atmosféry Krušnohoří, ale i jiných, 

jemu blízkých krajin. Ve své tvorbě se snaží za-

chytit tvary budov i celých vesnic, obklopených 

lány polí, stromy i zahradami, ovšem s důrazem 

na mentalitu místních lidí – lidí, kteří zde celý 

život žijí v symbióze s přírodou, obklopující ves-

nice a oslovuje naše vnímání. 

Při pohledu na obrazy Rollanda Buschman-

na nás upoutá nejenom harmonická a později 

až expresivní barevnost, ale také pocit, že prá-

vě na těchto místech jsme již někdy museli 

být. Jeho snaha vyvolat onu podobnost s mís-

ty, kde sami žijeme, je typická. Zcela zásadním 

výrazovým prostředkem se tak stává přede-

vším barva, prostřednictvím které se autor 

snaží zachytit citovou vazbu k místům, která 

poté zobrazuje na plátně. Sám ovšem nechce, 

aby byly jeho obrazy vysvětlovány složitými 

uměleckými výklady. Dívejme se tedy na jeho 

tvorbu zcela uvolněně a svobodně. (red)

Umělecký projekt Klášterce nad Ohří a Grossrückerswalde

Aktuální informace k provozu 
kina Svět a letního kina

V průběhu měsíce ledna proběhly v kině Svět 

prezidentské volby a došlo k předání objektu 

do hospodaření organizaci Zámek Klášterec 

nad Ohří. V současné době probíhá oprava 

střechy a přilehlých částí kina s následnou 

úpravou WC, do kterých zatékalo. 

V březnu budou provedeny drobné úpravy 

předsálí. Současně probíhá příprava výběro-

vého řízení na návrh nejvhodnější technologie 

a realizaci digitalizace kina. Předpokládáme, 

že v průběhu dubna bude zpracováno zadání 

výběrového řízení a v květnu až červnu pro-

běhne vlastní výběrové řízení. Realizace nové 

digitální technologie se uskuteční v průběhu 

letních prázdnin.

V rámci provozu kina Svět jsou připravová-

na do konce června divadelní představení pro 

děti z MŠ a ZŠ. V červnu také začne provoz 

letního kina. Můžete se těšit na pravidelnou 

Country kozu 8. června a také Den hudby 22. 

června. V měsících červenci a srpnu budeme 

v případě příznivých podmínek zajišťovat 

v letním kině opakování promítání úspěšných 

titulů roku 2012, doplněných novinkami pro 

rok 2013 na 35 mm kopiích. Do ČR jich proti 

předchozím letům přijde opravdu minimum 

(cca 10), což signalizuje faktický celosvětový 

konec promítání tohoto formátu. Rozhodnu-

tí o digitalizaci bylo tedy přijato, jak se říká, 

na poslední chvíli. Věříme, že dobrá příprava 

výběrového řízení a dobrá volba zhotovitele 

přispějí k vašim pozdějším zážitkům v klášte-

reckém kině Svět. Doufáme, že mu zachováte 

svou přízeň a bude tak moci pokračovat více 

než 80 let trvající existence kina v Klášterci 

nad Ohří. (red)

Společná prezentace
cyklostezky Ohře

Jednání zástupců Destinační agentury Dol-

ní Poohří, Ústeckého a Karlovarského kraje 

uskutečněné 13. února 2013 na Krajském úřa-

du Karlovarského kraje, přineslo první základ-

ní výsledek, kterým byla domluvena společná 

prezentace cyklostezky Ohře. 

Tato trasa značená č. 6, vede podél řeky Ohře 

od státních hranic s Německem až do Litomě-

řic a měří zhruba 230 kilometrů. Jako jedna ze 

čtyř se řadí mezi páteřní cyklotrasy Ústeckého 

kraje spolu s Labskou stezkou, Stezkou Ploučni-

ce a Krušnohorskou magistrálou. 

Zástupci se shodli, že bude lepší prezentovat 

cyklostezku Ohře jako společný produkt bez 

ohledu na hranici mezi kraji. Prvním výstupem 

bude propagační leták, kde bude vyznačena 

trasa, výškové profily a desatero bezpečnosti pro 

cyklisty. Společné bude i logo vytvořené Karlovar-

ským krajem. První společná prezentace by měla 

proběhnout na veletrhu Bike Brno v listopadu 

2013. Trasa na úseku mezi státní hranicí a Kláš-

tercem nad Ohří vede po nově vybudovaném 

zpevněném úseku. Zbylá část od Klášterce nad 

Ohří po Litoměřice je v plánu investic Ústecké-

ho kraje pro roky 2017 a dále. Ovšem v letošním 

roce by měl být celý úsek osázen cykloznačením, 

ve spolupráci s Klubem českých turistů a obcemi 

či městy, kterými cyklotrasa prochází. 

Předpokládáme, že během března a dubna 

se stihne vše označit a cykloturistům i pěším 

se trasa slavnostně otevře při letošním dub-

novém zahájení turistické sezony v Dolním 

Poohří. (Libuše Novotná-Pokorná)

Pisálek 2013
Městská knihovna Klášterec nad Ohří vyhlašu-

je další ročník tradiční tvůrčí soutěže Pisálek. 

Své práce, ať již prozaické nebo poezii, můžete 

do soutěže přihlásit od 1. března do 30. dubna 

2013. Práce přijímáme pouze v elektronické 

podobě, a to buď osobně na médiu v oddělení 

pro dospělé, nebo e-mailem na radka.zadino-

va@seznam.cz

Práce musí být v následujícím rozsahu: Poe-

zie – jedna báseň, próza – max 3 normostrany, 

řádkování 1,5. Práce musí být označeny jmé-

nem a přijmením, adresou, věkem a kontaktem 

e-mailovým nebo telefonním. Práce potom 

budou zařazeny do tří kategorií, ve kterých bu-

dou vybrány a odměněny tři nejlepší. Vítězové 

všech kategorií budou vyrozuměni o termínu 

slavnostního vyhodnocení. Ceny ani diplomy 

poštou nezasíláme. (Martin Biša)

Volňásek pojede do Beckilandu
DDM Volňásek pojede 12. března na celodenní 

výlet pro děti a rodiče do Beckilandu v Praze, 

což je Dětské centrum  hraní a řádění. Zájemci 

se mohou přihlásit a zaplatit si zájezd do 28. 

února v DDM Volňásek. Dospělý i dítě platí 

360 korun. Počet míst do Prahy je omezen ka-

pacitou autobusu, proto je důležité se předem 

přihlásit a vyplnit přihlášku a odevzdat ji na 

recepci v DDM Volňásku. 

V jedinečném kouzelném světě v Praze 

mají děti to hlavní slovo. Hraní, řádění, křik 

– jednoduše zábava! A to za každého počasí, 

protože v džungli plné dobrodružství nikdy 

neprší! Děti se mohou vyřádit na mega-šplha-

dle, trampolíně, želatinovém kopci, v adrenali-

novém parku, fun shoot aréně, jungle expres-

su, dobrodružné jeskyni a nejmenší v koutku 

pro batolata. Překvapení čeká i na malé řidiče, 

kteří mají možnost ukázat svou šikovnost 

na motokárách. V útulném bistru v džungli 

nenajdete jídlo z divočiny, ale za to osvěžu-

jící nápoje a chutné svačinky za skvělé ceny. 

V Becki landu mohou rodiče v klidu posedět, 

vypít si kávu a sledovat své děti při dovádění 

nebo řádit s nimi. (red)

V Kulturním domě v Klášterci se návštěvníci 

mohou těšit na Ringovu školu života a sexu, 

která se uskuteční 18. března od 18.00 hodin.

Jedná se o nový zábavný pořad Františka 

Ringo Čecha. Diváci odcházejí plni energie, 

naplněni vzájemnou láskou, touhou ještě více 

a poctivěji pracovat, přestat krást, darovat 

kostní dřeň a rozhodnuti jít se zpěvem k vol-

bám! Ringo přináší do vašeho města osvětu, 

informace, vzdělání a zábavu, zatímco za okny 

zuří demokracie. Spoluúčinkují: Sandra Po-

godová, Mojmír Maděrič a Tereza Šefrnová. 

Vstupné: 200 Kč / D 180 Kč / KMD 100 Kč.

František Ringo Čech, původním jménem 

František Čech (nar. 9. července 1943 v Praze), 

je český hudebník, zpěvák, textař, herec, ko-

mik, moderátor, politik, publicista, scénárista, 

dramatik, naivní malíř a spisovatel. Dlouhá 

léta působil na hudební scéně, byl u založení 

Olympicu, v roce 1965 byl vyhlášen nejlep-

ším československým beatovým hráčem na 

bicí. Z té doby pochází také jeho umělecké 

přízvisko Ringo, podle bubeníka legendárních 

Beatles. Po založení skupiny F. R. Čecha doká-

zal na výsluní populární hudby prosadit celou 

řadu zpěváků a hudebníků. Spolupracoval na-

příklad s Viktorem Sodomou a objevil Jiřího 

Schelingera, který se později stal nekoruno-

vaným králem tehdejšího československého 

rocku. Je celoživotním fanouškem fotbalové-

ho týmu Slávie Praha, v současnosti tvoří ve 

svém domku v Jílovišti u Prahy. Věnuje se práci 

na svých obrazech a dál se vynořuje i v zábav-

ných pořadech. Uspořádal mnoho desítek 

výstav a obrazy má v soukromých rukou po 

celém světě. Université Blaise – Pascal de Cler-

mont-Ferrand reprodukovala obraz Mozart 

a Sallieri v celosvětovém mozartovském ka-

talogu. Department of Neurology Yale Univ. 

vlastní také jeho několik obrazů. V roce 1991 

se s J. Bémovou a W. Sokolem zúčastnil Art 

Expo v Convetntion center v New Yorku. Má 

dceru a syna Michaela Čecha, televizního reži-

séra a svého času realizátora Gumáků s Davi-

dem Smoljakem. (edb) 

RINGOVA ŠKOLA ŽIVOTA A SEXU

Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává slepičky snáškových  plemen:

Lohman hnědý, Tetra hnědá a Dominant žíhaný, kropenatý, černý, žlutý, modrý a bílý.

Slepičky pouze z našeho chovu!!

Slepičky ve stáří 15–18. týdnů za 149–170 Kč/ks – v začátku snášky 178 Kč/ks.

Prodeje se uskuteční v pondělí 4. března 2013, Klášterec nad Ohří

– závory u autobusového nádraží – v 15.30 hod.

NOVÁ SLUŽBA – při prodeji slepiček výkupujeme králičí kožky za cenu 20–30 Kč/ks.

Případné bližší informace: 728 605 840, 728 165 166, 415 740 719

Přijďte v březnu do knihovny
Městská knihovna pořádá v březnu hned ně-

kolik zajímavých akcí. Proto neváhejte a přijď-

te. V průběhu celého března můžete navštívit 

dvě výstavy výtvarných prací. 

V oddělení pro děti a mládež bude od 8. 3. 

výstava prací vašich ratolestí na téma Máme 

rádi zvířata. V minigalerii bude vystavovat 

Pavla Horčicová velikonoční dekorace. Tato 

výstava začíná 1. 3. a je prodejní. Můžete si na 

ní zakoupit jarní věnce a další velice pěkné jar-

ní a velikonoční dekorace. 

Ve dnech 13. a 27. 3. se bude ve vestibulu 

konat ještě jedna jarní akce, a to Jarní cibulo-

viny. Tato velice oblíbená a již tradiční akce 

nabízí možnost utéci od plískanic a potěšit 

se prvními jarními květy – tulipány, narcisy 

a dalšími. Výstava je prodejní, takže pokud 

si chcete vyzdobit byt, nebo zahrádku, jste 

tu také na správném místě. Ve středu 27. 3. 

jsme pro vás ještě připravili další Posezení s ... 

tentokrát s Šárkou Průšovou, která se zabývá 

alternativními metodami jak zatočit s bolestí. 

Paní Průšová praktikuje reflexní terapii, jednu 

z možností jak se zbavit bolesti.

Všechny březnové akce jsou určeny široké 

veřejnosti, není tedy nutné být do knihovny 

přihlášen, pokud byste se ale chtěli v sou-

vislosti s těmito akcemi přihlásit, budeme 

v oddělení pro dospělé v rámci měsíce čtená-

řů přihlašovat nové čtenáře za polovic. Tak 

neváhejte, knihovna je tu pro vás.

 (Martin Biša)

Byl vyhlášen 12. ročník
Chomutovského kalamáře

Píšete básničky či povídky? Nenechávejte si je 

pro sebe a zkuste je poslat do regionální lite-

rární soutěže Chomutovský kalamář. 

Otevřena je autorům od čtrnácti let, kte-

ří bydlí, studují či pracují v chomutovském 

okrese. Uzávěrka už dvanáctého ročníku je 18. 

března. Zájemci si o propozice a přihlášku mo-

hou napsat na e-mail chomutovsky.kalamar@

centrum.cz. (red)
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Dnes se při představování sportovních 

oddílů a klubů podíváme na tým mužů 

národní házené a oddíl zápasu TJ Kláš-

terec.

SKNH Klášterec nad Ohří
Tým mužů působí v oblastním přeboru ná-

rodní jázené. Jarní část sezony 2012–2013 

zahajuje v neděli 7. dubna, kdy žlutomodří 

zajíždějí k dohrávce podzimního dvojzápasu 

v Raspenavě s tamním B týmem. 

Po podzimní části, po níž vládla v klubu 

spokojenost, však byly týmu kvůli finančním 

potížím a nezaplacení příspěvku ve výši 8 ti-

síc korun z rozhodnutí OSK odebrány body 

a Klášterec se poté ocitl na posledním místě 

tabulky. To však nemění nic na tom, že cílem 

pro tuto sezonu je vyhrát oblastní přebor. „Nic 

není ztracené, chceme bojovat do konce a také 

ještě jednat s OSK ohledně odebraných bodů„ 

říká na webu klubu kapitán mužstva Eduard 

Schiller. Kádr zůstává pro jarní část stejný.

Výsledky podzimu: SKNH – Chomutov 

17:14, Most B - SKNH 19:14, Žatec B – SKNH 

27:28, SKNH - Most B 25:17 (kontumace  0:10), 

Chomutov - SKNH 18:8 (kontumace 10:0), 

Raspenava - SKNH (odloženo na jaro), SKNH 

– Žatec 29:9 (kontumace 0:10).

Rozpis utkání pro jarní část soutěže: 7. dub-

na Raspenava B - SKNH (dohrávka), Raspena-

va B – SKNH (dohrávka), 27. dubna KNH Cho-

mutov – SKNH, 5. Května SKNH - Most B, 12. 

Května SKNH - Žatec B, 18. Května Most B – 

SKNH, 25. Května SKNH - Raspenava B, SKNH 

- Raspenava B, 1. Června Žatec B – SKNH, 2. 

Června SKNH - KNH Chomutov. 

Kádr mužstva: Matějka Václav – brankář. 

Chládek Petr, Malý Jan, Kratochvíl David, Ve-

lek Martin, Filo František, Pechouš Stanislav 

– obránci. Posekaný Tomáš, Kratochvíl Milan, 

Schiller Eduard, Kult Libor, Martínek Vladimír, 

Suchý Josef. Prezident: Pechouš Stanislav. Tré-

neři: Kratochvíl Ladislav. Vedoucí: Petrovec 

„Gerendáš“ Josef. 

��

Oddíl zápasu TJ Klášterec
Zápas v Klášterci nad Ohří je hlavně doménou 

mládeže, která se připravuje, jezdí po turna-

jích a sbírá ocenění a vavříny pod taktovkou 

trenéra Želeva. 

V minulosti tým mužů působil čtyři roky 

v první lize. Mladí zápasníci se scházejí k tré-

ninkům vždy v pondělí a ve středu od 18.00 

hodin v tělocvičně 3. ZŠ. V oddílu působí té-

měř dvě desítky dětí. 

Z klubu vzešla také reprezentantka Micha-

ela Spoustová-Křížková, účastnice ME, MS 

a kvalifikace na olympiádu 2012 v Londýně.

Podrobnější informace o oddílu zápasu TJ 

Klášterec, který se v současnosti chystá spus-

tit nábor nových členů, lze získat u trenéra 

Želeva na tel. čísle 737 825 940. (edb) 

Sportovní kluby a oddíly v Klášterci nad Ohří

Plynová z ař ízení

REVIZE

Fiala Ladislav

telefon: 731 101 438

e-mail: figas@seznam.cz

Na konci ledna, přesněji o víkendu 25.–27. 1. se 

jelo ve Smržovce mistrovství České republiky 

v jízdě na saních v kategorii dospělých a ju-

niorů.

Za klub SK Reál saně Klášterec nás repre-

zentovali jak kategorie dospělých tak i juni-

orů. V kategorii dospělých se stal mistrem 

republiky  v jednotlivcích Luboš Jíra, který k ti-

tulu přidal ještě druhý v kategorii dvojic, kde 

závod absolvoval společně s Petrem Leisem. 

V kategorii juniorů obsadil Michael Lejsek 

druhé místo a Martin Hlavatý bohužel závod 

nedokončil. (Luboš Jíra st.)

Fotbalisté na zimním turnaji
Fotbalisté FK Klášterec hrají zimní turnaj v Os-

trově nad Ohří. Podívejme se na jejich výsled-

ky prvních třech kolech turnaje: 

1. kolo: TJ BU Nové Sedlo – FK Klášterec 3:4.

2. kolo: FK Klášterec – Hroznětín 4:2. Branky: 

36. , 72. a 87. P. Škultéty, 55. M. Škultéty – 

73. Kubín, 82. Klas. Poločas: 1:0. Sestava 

Klášterce: Pařil – Dohnal, P. Škultéty, Pro-

cházka, Klimčák – Spurný, M. Škultéty, 

Hofman, Zmrhal – Papoušek, J. Škultéty.

3. kolo: Klášterec – Nová Role 1:2. Branky: 

23. Hojman – 13. a 36. T. Chlup. Poločas: 

1:2.

Sestava Klášterce: Vrba – Mařík, Zmrhal, 

P. Škultéty, Hofman – M. Škultéty, J. Škultéty, 

Spurný, Procházka – Haba, Papoušek. Střídal 

Černý. (red)

Nejlepší sportovci AVZO
převezmou v Klášterci ocenění

Ve čtvrtek 21. března se od 16.00 hodin usku-

teční v Kulturním domě Vyhodnocení nejlep-

ších sportovců Asociace víceúčelových základ-

ních organizací technických sportů a činností, 

zkráceně AVZO za období let 2009–2012. Akci 

pořádá AVZO, krajský výbor Ústeckého kraje. 

Záštitu nad akcí převzala starostka Klášterce 

Kateřina Mazánková.

Sáňkaři úspěšní při MČR ve Smržovce
Dne 26. ledna se zúčastnila 

volejbalová odnož Sportov-

ního klubu Torpédoborci 

Hradiště, volejbalového 

turnaje smíšených družstev 

pořádaného TJ Ústřední vo-

jenské nemocnice Praha. 

Turnaj se konal na spor-

tovním gymnáziu Dukla 

Praha, zúčastnilo se celkem 

11 týmů z různých koutů 

republiky. Torpédoborci 

nastoupili ve složení: Květa 

Gabrielová, Renda Gabriel, 

Bohouš Hrudka, Petr Hr-

dina, Lenka Kothánková, 

Fanda Šlosr, a kapitán Vlas-

ta Kothánek. O technické 

zabezpečení našeho týmu 

a morální podporu se sta-

rala Mirka Šlosrová, které 

patří dík. 

Rozlosování do třech 

skupin pro náš tým nedo-

padlo příliš šťastně, a tak na 

Torpédoborce zbylo pouze 

obhajování loňského umís-

tění. I tak byli výkony našich 

hráčů srovnatelné s výkony 

hráčů na prvních třech mís-

tech. „Velké díky patří spon-

zorům Městu Klášterec a fir-

mě Prourban, díky kterým 

bychom se turnaje v Praze 

nemohli zúčastnit. Vše pro-

běhlo ve sportovním duchu 

a dobré náladě, což bylo 

účelem celé akce“, ohlédl se 

za turnajem kapitán týmu 

Vlasta Kothánek. (red)

Torpédoborci opět v Praze
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Náklad 7 000 výtisků. Číslo 2 vychází 28. února 2013.

V uplynulé podzimní části sezony 2012/13 

naši nejmenší fotbalisté vybojovali krásné 

třetí místo s 9 body. Neméně důležité jako je 

umístění v tabulce je fakt , že tréninkové jed-

notky navštěvuje bezmála 25 dětí, za což vdě-

číme hlavně rodičům a v některých případech 

i prarodičům.

Podzimní fotbalová část byla ukončena, 

ale za přispění našich sponzorů fa. Toša s. r. o. 

a  stavební  fa. Martin Moises  jsme se zúčast-

nili více jak 6 turnajů, kde za nejlepší úspěch 

je třeba připomenout druhé místo na turnaji 

v Karlových Varech.

Tento fakt nás ubezpečuje, že jdeme správ-

ným směrem a pokud se v mládežnickém 

sportu budou dále angažovat  lidé, jako již 

zmínění sponzoři, ale také trenéři FK a zástup-

ci vedení města, nemusíme se obávat o bu-

doucnost našeho milovaného klubu. Čeká nás 

ještě mnoho práce a starostí, ale pocit, že se 

snažíme vychovat další generaci sportovců 

a hlavně pracovitých a rovných mladých lidí, 

nás žene dopředu. (Michal Holeček)

zajistíme pro vás všechny potřebné činnosti
spojené s úmrtím vašeho blízkého

✽ civilní a církevní obřady v Klášterci s následnou kremací nebo
 uložením do hrobu
✽ obřad v Obřadní síni na hřbitově v Kadani, Pernštejně a okolí
✽ kremace bez obřadu

Náměstí E. Beneše 10 – vedle pošty, Klášterec nad Ohří

www.levnýpohřeb.cz

Podzim fotbalové přípravky Klášterecfotbalové přípravky Klášterec

2. třída – minihokej

V Klášterci nad Ohří: HC Klášterec nad Ohří – 

HC Ústí nad Labem A 1:23, HC Klášterec nad 

Ohří – HC Ústí nad Labem B 1:12.

3. třída

Minihokej v Roudnici nad Labem: HC Klášte-

rec nad Ohří – HC Slovan Louny 8:12 (3:5, 2:2, 

3:5). Branky: Ševčík 3, Karhan 3, Strnad 2. 

HC Klášterec nad Ohří – HC Roudnice nad 

Labem 5:12 (0:2, 4:3, 1:7). Branky: Strnad 2, 

Karhan, Ševčík, Barantál. 

Chomutov: HC Klášterec nad Ohří – SK Ka-

daň 3:27, HC Klášterec nad Ohří – Piráti Cho-

mutov 7:15.

4. třída

V Klášterci nad Ohří: HC Klášterec nad Ohří 

– SK Kadaň 3:20 (0:7, 2:7, 1:6). Branky: Jiránek, 

Roček, Döring.

Turnaj v Chemnitz – minihokej: HC Klášterec 

nad Ohří – EHC Bayreuth 11:1, HC Klášterec 

nad Ohří – German Girlies 5:0, HC Klášterec 

nad Ohří – ECC Preussen 9:1, HC Klášterec nad 

Ohří – SK Kadaň 0:6, HC Klášterec nad Ohří – 

EHC Erfurt 1:6. Celkové 3. místo z 8. účastníků. 

V Litvínově: HC Litvínov – HC Klášterec nad 

Ohří 9:2 (2:1, 4:1, 3:0). Branky: Döring 2.

V Klášterci nad Ohří: HC Klášterec nad Ohří 

– Piráti Chomutov 1:2 (1:0, 0:0, 0:2). Branka: 

Roček. 
Mladší žáci 

HC Stadion Litoměřice – HC Klášterec nad 

Ohří 1:8 (1:3, 0:3, 0:2). Branky: Bárta 4, Něme-

ček 2, Bernášek, Hanka. 

HC Klášterec nad Ohří – HC Slovan Louny 

14:2. HC Klášterec nad Ohří – PZ Kladno 0:2. 

Starší žáci 

HC Stadion Litoměřice – HC Klášterec nad 

Ohří 3:2 (1:1, 0:0, 2:1). Branky: Kanický, Záruba. 

Tresty: Zrnová 10 min, Pipota 10 min, Rodina 

5 + OK.

HC Klášterec nad Ohří – HC Slovan Louny 23:1. 

HC Klášterec nad Ohří – PZ Kladno 11:2 (3:1, 

2:0, 6:0). Branky: Kanický 3, Pipota 2, Kozelnic-

ký 2, Rodina, Záruba, Kolitsch, Long. 

Mladší dorost

HC Klášterec nad Ohří – HC Čerti Ostrov 5:6 SN. 

HC Tachov/M. Lázně – HC Klášterec nad Ohří 7:4. 

HC Čerti Ostrov – HC Klášterec nad Ohří 8:2.

Junioři 

HC Energie Karlovy Vary B – HC Klášterec nad 

Ohří 4:6. 

HC Klatovy – HC Klášterec nad Ohří 5:2. 

HC Most – HC Klášterec nad Ohří 6:1. 

HC Klášterec nad Ohří – HC Berounští Med-

vědi 2:4. 

HC Kobra Praha – HC Klášterec nad Ohří 5:3. 

HC Klášterec nad Ohří – HC Stadion Litomě-

řice 1:4. 

HC Klášterec nad Ohří – HC Kobra Praha 3:6. 

HC Berounští Medvědi – HC Klášterec nad 

Ohří 4:2. (Jakub Loučka) 

Výsledkový servis mládeže HC Klášterec nad Ohří

Hasiči nastoupí proti hasičům
V úterý 26. Března se uskuteční v prostorách 

3. ZŠ sportovní setkání dobrovolných hasičů 

Klášterce nad Ohří a dobrovolných hasičů 

z partnerské obce Grossrückerswalde. Začá-

tek sportovní měření sil je v 19.00 hodin. (red)


